
ELETROPULVERIZADOR C/ENROLADOR
Pulverizador Manual │ Hand Sprayer │ Pulvérisateur Manuelle │ Pulverizador Manual



- Chassis de estrutura tubular em aço com 

braços.

- Depósito em polietileno com capacidade de 

100 litros.

- Motor elétrico monofásico 1 e 2cv ou 

trifásico 3cv.

- Bomba de membrana ou pistão 15 a 29 

l/min e 0 a 25 bar.

- Comando regulador de pressão.

- 1 ou 2 rodas tipo “Balon” para terrenos 

difíceis.

- Steel frame chassis with arms.

- Polyethylene tank with capacity of 100 

liters.

- Single-phase electric motor 1 and 2cv or 

three-phase 3cv.

- Membrane or piston pump 15 to 29 l/min 

and 0 to 25 bar.

- Pressure regulator.

- 1 or 2 "Balon" wheels for difficult terrain.

- Chasis de estructura tubular de acero con 

brazos.

- Depósito en polietileno con capacidad de 

100 litros.

- Motor eléctrico monofásico 1 y 2cv o 

trifásico 3cv.

- Bomba de membrana o pistón 15 a 29 l/min 

y 0 a 25 bar.

- Mando regulador de presión.

- 1 o 2 ruedas tipo "Balon" para terrenos 

difíciles.

- Châssis en acier avec bras.

- Cuve en polyéthylène d'une capacité de 100 

litres.

- Moteur électrique monophasé 1 et 2cv ou 

triphasé 3cv.

- Pompe à membrane ou à piston de 15 à 29 

l/min et de 0 à 25 bars.

- Régulateur de pression.

- 1 ou 2 roues "Balon" pour les terrains 

difficiles.
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Modelo

Type

Modèle

Modelo

Modelo

Type

Modèle

Modelo

Débito

Debit

Débit

Débito

Pressão

Pressure

Pression

Presión

BOMBA - PUMP - POMPE - BOMBA

100 T

100 M29

100 M29

T 12

M 29

M 29

15

29

29

25

25

25

Dimensões

Dimensions

Dimensions

Dimensiones

C 1570 x L 600 x A 720

C 1570 x L 600 x A 720

C 1570 x L 600 x A 720

Peso

Weight

Poids

Peso

38 Kg.

42 Kg.

43 Kg.

Capacidade

Capacity

Capacité

Capacidad

100 Lts.

100 Lts.

100 Lts.

MOTOR - ENGINE - MOTEUR - MOTOR

Potência

Power

Puissance

Potencia

Tipo

Type

Type

Tipo

1

2

3

MONOFÁSICO

MONOFÁSICO

TRIFÁSICO

PT

-  PRINCIP ICARACTERÍSTICAS A S

EN

- MAIN FEACTURES

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

ES

- I  PRINCIP LESCARACTER STICAS A

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS         - TECHNICAL CHARACTERISTICS        - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES     - CARATERISTICAS TÉCNICAS         

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS                       - FITTING SUPPLIED                                - ACCESSOIRE FOURNI                               - ACCESORIO INCLUIDO

EN nº8-2 - Casal do Chafariz 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal │ 

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt  comercial@tomix.com.pt│

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 4705-630 TEBOSA - Braga│ 

Tel: +351 253 605 840 joper@tomix.com.pt│ 

DISTRIBUIDOR


